

# Гастроли позади

Завершились месячные гастроли оперной труппы Большого театра Союза ССР в Италии.

Позади радостные и волнующие встречи творческого коллектива москвичей с миланской публикой, которая смогла познакомиться с четырьмя крупнейшими работами театра — «Жизнь за царя» Глинки, «Борис Годунов» Мусоргского, «Млада» Римского-Корсакова, «Дуэнья» Прокофьева.

Выступления советских артистов, проходившие на одной из ведущих оперных сцен мира, «Ла Скала», несомненно, требуют еще глубокого осмысления. Но сегодня мы рады приветствовать своих соотечественников с благополучным возвращением на родную землю.

Сов. Иллюстрация - 1989  
2-й акт - с. 10